

ÉLŐLÁNC MAGYARORSZÁGÉRT

■ **ÖKOPÁRT?** Igen, politikai meggyőződésünket szeretnénk választhatóvá tenni.

■ **PÁRT?** Igen – a pártállam ellen! Magyarországon a nemzeti vagyon elosztása, a közvélemény irányítása, a kormányzás és törvénykezés a pártklientúrák kiváltsága maradt. Ezen változtatni kell!

TÁRSADALMI ÖNRENDELKEZÉST!

Ne bízzuk a politikát a politikusokra! Célunk a helyi, munkahelyi és szakmai közösségek demokratikus jogainak helyreállítása. Azt akarjuk, hogy képviselőink ne pártalkalmazottak, és ne gazdasági érdekeltségek kijárói legyenek! Hogy a közéletet ne mérgezze tovább a hazudozás és a korrupció, az igazolhatatlanul gazdagok és a kilátástalanul szegények közötti kölcsönös bizalmatlanság, félelem és gyűlölet.

ÁLLAMPOLGÁRI RÉSZVÉTELT!

A politika feladata szerintünk azoknak a korlátoknak az elhárítása, amelyek az embereket megakadályozzák abban, hogy maguk dönthessék el, milyen életet szeretnének élni. A legfőbb akadályok: a remény és az önbizalom hiánya, a nyomor, a tudatlanság és a politikai központosság. Mi nem a bal és a jobboldal között keressük a helyünket, hanem a politikai osztály és a civil társadalom között, az utóbbi képviselőjében. Nem a nézőtéren, de nem is a politikai szappanopera szereplői között. **MŰSORVÁLTOZÁST KÖVETELÜNK!**

EMBERI LÉPTÉKŰ GAZDASÁGOT!

Úgy látjuk, hogy a gazdasági növekedés érdekében hozott áldozatok nem jólétünket növelik, hanem kiszolgáltatottságunkat. Kifosztottuk a természetet, de nem lettünk gazdagabbak. A világ elfogyasztása – átalakítása terméké és hulladékká – nem nyújt kárpótlást az értelmes munka, az egészséges környezet és a tartalmas emberi kapcsolatok hiányáért. Hogy lehet az, hogy minden, amit a természet és a kultúra védelmében, megélhetésünk forrásainak védelmében tenni kívánunk, mint mondják, „árt a gazdaságnak”? Talán a gazdaság árt nekünk? De miféle gazdaság? És kit gazdagít?

ŐSZINTE SZÁMVETÉST A GLOBALIZÁCIÓ KIHÍVÁSÁVAL!

Egy olyan világban, ahol a nemzetek küzdelme gazdasági téren folyik, az államtól nem lehet elvitatni az önvédelem jogát. Keressük meg a hazai piacok védelmének, a helyi kis- és közepes méretű vállalkozások támogatásának korszerű eszközeit! Ne végrehajtói, formálói legyünk az új európai rendnek! Legyünk kezdeményezői a globális környezeti válság enyhítését szolgáló nemzetközi erőfeszítéseknek, és járjunk elöl jó példával magunk!

A JÖVŐ NEMZEDÉKEK JOGAINAK KÉPVISELETÉT!

Megélhetésünket ne utódaink örökségének elpusztítására alapítsuk!
Őrizzük meg számukra a világot a maga változatos szépségében!
Az utolsó órában vagyunk!

TE MAGAD LÉGY A VÁLTOZÁS...

ÉLŐLÁNC MAGYARORSZÁGÉRT
1094 Budapest, Tompa u.10. VI./1.
telefon: (1) 215-7121
e-mail: iroda@elolanc.hu

add tovább!
www.elolanc.hu

ÉLŐLÁNC